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TEMEL OERENME BECERILERI TESTH

| B test sizin soyut disonme becerinizi dlpmek icin
haziranmistr,
2 B testis B0 soru vardir, Sinav siresi 120 dakikadir,
3-Cevaplamaya istedifiniz sorudan baslayabilirsiniz,
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THE BASICTEARNING SKRILLS TEST

1.This test iz designed to measure your shstract rezsoning
skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration
15 120 minutes.

3.The guestions need not be answered in any special ordsr.
but'make sure that the number on the answer sheetdoes
indeed correspond to the number of the question youare
vorking on in'the test booklet.

4 Decimals are indicated by 2 comma () in Turkish

TECT OCHOBHEIX YYEEHBEX CIIOCOBHOCTER

1. anHb TECT Pa3Da00TaH C HeAbio DEEHKN EaNIErD
a0CTRIKTHOTO MEIILTEREE,

2. Ma¥keIl TECT cogepsuT 80 BonpocoE.
[poroaMETEIRHOCTE SKdaMeHa 120 MuHyT.

3.Mo#ETE NPECTVIATS K 0TESTV CM0B0r0 EONPOCE TECTS.
Time oBosHa¥e B DTESTOR Ha BOOPOCH By IeTe
EHUMITENRHE , HTOGE HOMED EONOCE TECTS COBTaAST ©
HOMEPOM MHCEMEHHOTD OTHETS,

4 Yrolfin NOKR33ATE JECHTHTHEE JP0SI B TYPEIREX
TEKOTAX WCMOMBSYETCH ZanATaa ().
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A

1. DUMLUPINAR =3476415829

= PUANLI =7
A) 124865 B) 142856 C) 142865
D) 341856 E) 324865

2 i | i

35624 46978

72653 69287

65372 } = { 96482

42356 78469

53427 28964

= 549723 =7

|. Gruptakl saylarn rakamian birer rakam ile gosterilerak
. Gruptaki sayilar elde ediimigtir. Buna gore, 549723
hangl sayi iie gostenimistir?

The numbears:in groun [ stand for the numiber in group |
When each number has been coded with & specific
numeral. Which number corresponds fo 5487237

Hawdas uudipa Coomesmomeyam uupe. Lugps: 8
MEpEol E0VTHTS COTMESMCIEram Yudioan smopod
epvAnel Baifepume karue us uudbp nodxodrm 349723
i 3moMy Habopy uugho

- R 1 'I.E-_iL'_LnLtI PR ___L':- ,_]_,....ﬂ.:-.l A
(s _;’_ﬂ angdl L cBtls ey _,__.ri_s‘l”l" Grcan

327935¢

A) 625789 B) 624789 C) 623783

D) 267843 E) 264879

3. @ABCDEF — FEDCBA

KLMNPRA — RLPNMK

OTSVIYZA — TYSVXZ

= @HKCRXMTA =7

A) EMXCRT B} EMXRCT C) KMCXRT
D}I{MR}{CT E) EMCRXT
4, 270
a\lﬂ
EMD 2315
ANY AN 4 \16./6
RK X PU| ., |713xX 911
T./ 8N Z 10 /1251
INL 614 5

KARPUZ = K+A+R+P+U+Z =63

= 3ZERENAD =7

Yukanda verflenler balirfi bir kurala gore olusturuimustur
Bura gore SERENAD =7

The above i based on a cefain reve. Aceomling fo this
SCERENAD=?

B cOOMESMCMEy C onpedenerHLIMy NPasLmamy,
mpusslerHLIMLY Sailie kavoe Oyiem UMemk 3HaYSHUE
SERENAD =7

EEPRNE. AP [ 1 S B i W AT S I B g
fDANERES é.as
A) 65 B) 68 C) &7
D) 66 E) 65
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5. A®y =x+ 3y ~
A) 48 B} 32 C) 24
D) 21 E) 15
1 0 0 1 9 1 1 1 1
= L ¥ =7
A v
A) B 2
B] 6 2
€ 2 a
D) 8 0
E) 2 6

7. 58 3=7
4 Z2=12
6 Z5=36
733=7
A) 10 B) 16

D) 28

B 2 =4x+5y=>
3z=4=17
Al B)5

D)3

E) 35

E) 4

€21

C) 9
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g, Q=g du
i b .ﬁj:,
|:rl-.d ra-.
= F i
ITJ EI B * + ﬁ:l?uuﬁu 33
l-ﬂ-' u{f:"—'- ] .
CZ,;H'? + EE + f = 24
I'L'u"
R EpER EE_
',!:; n ||?_—’|Iﬁ-| [EI
= [+ R +dh =7
A) 17 B) 16 €) 15
D) 14 E) 13
10. + a b c
a 12
b 5
t
=(a—b—-cat+b+ec)=7
A1l B} 110 C) a0

D) 36

E) 119

11,
Sonug
Result
PezyawTaTr
2 (5] 1 27
7 3 2 45
Q (5] 3 39
4 2 5 T
A) 4D B) 27 C)37
m 2o E) 18
12 a b £ X a b
a
10 b
c 54
=c=7
A)S B)6 c7
D)8 E)9
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13. + | a b C
a 10
b [2c-3
c Jal
a2 b c=0
=a.c+b=7
A) 29 B) 27 C) 25
D) 23 E) 21
14, al— a? a |- aH- a 5 aq
| 2
33— 1—59
4
2
= |, 4 — 7
A) 126 B) 128 C) 127
D) 129 E) 125

15.

A1 B) 2

D) 4

1eé.

+

ClOg

A) 42

D) 53

()
RO

B) 39

1
2
2 1
1
2
C)3
E)S
=32+41=10
=65+54=50
=7
C) 47
E) 54
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17.

Yukandaki say| diziliminde (?) yerine hanai say: gelmelidir?
What number shouwd be used in place of the number
Fequence (7] Above?

Kakol HoMep credvem Uorons308aih 6MECmo
mociedosamenssocy yucen (7) Bewue?

] (9) S0 Jult e Pl sinid i o3l 3 0 Le

A)8 B)6 c)7

D)5 E)9

18. Asafidaki denge sekillerinden dengenin sadlanmas! icin
7" yerine hangisi gelmelidir

Which one should come come inslead of = 7 " fo prvide
ihe baiance from the Dalance shapes?

Credyriilise NOROWERLE DASHOBECUT Janascs 08 «7u
EMECTIO « KA

il e emall (7) e S ) ot

BEE

=
d
E @Gﬂ
]
B ?
]
SR B &% O0S8S
D) E)
8550 588
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19,

ke 2 15k
T |

dal

doo L

= % J ey

| i
I L]

ke
A,

< 2 > Sbhr 5

Selgldetn terazinin dengede kalmas igin soru izareti (7)
yerine hangi adirk konulmahdir

Which weight showld be put in place of the question mark {7)
S0 that the scalein the figure remaingin balance

Fakol sec cnedyam NoOCMasuns SMEC0 FHaRa sanpoca (7)),
Ymodsr 0a08HC HE DUCYHEE DOMAEEancs S5 Banakrs

{5) AW Bdle e Vv daii s om0 5l e S Y 2210
?JL};;.IJ = __:__l'l_.ii',l e el __]:_..l Jpe

A) 3 B) 4 C)5
D)6 E)7
20. l. I1.
6 10 11 6
104 69
2 7 3 12
[11.
17 10
?
2 5
A) 170 B} 130 C) 176
D) 140 E) 172

21.

22,

By

I

D)

B [
oL

E)

bl
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B) ®

&

E)

D) &

26,

E)

D)

B)

A)

DO

24.
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A

27,

ouD
O 44 Y
r Y Vh

W "
r 4

_dh

T |7
C|D|D
RS

ajy B)]}( c;;}{__
D)[>< E)M

29,

30,

D) 9
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31, Asafidaki gekilde kag dcgen bulunmakiadir?
How many nangies are thersn the shape sbove?
Croneso MpeyeonsHukoss cnedyiotlun oboa3om?

syl oS 0y SEal e Sl s

A) 33 B) 34 C) 35

D) 36 E) 37

34,

=

Tugtalann hepsi ayni boyuttadir. Bu yidinda kag tane tudla
vardie?

Bricks are alf the same size. How many bricks are there in
this sfack?

yupnudy sce oduHakoe0s pasvens Cronesd rupnuyeld &
FMOM Cmeke 7

L 8 gl e o Syl 2
)32

B) 34 C) 36

D) 38 E) 40

Yukarndaki seklin tamamlanmasi icin bos alana kag kup
yerlestinimelidir?

How many cubes showid be placed in the smply space to
complete the figure above?

Cranakn FYGLKGE HEXFRD NOMECHIUME 8 MVEMose
nogocmpaHcmeo, Ymods! 35880 UMs DUCYHOK Saie?

o2 M el T gte e o e "‘_j'- ol e K- A el

]
A) 40 B) 50 g) 30
D) 10 E) 20
34. 5 8 16 19 38 41 7
Yukarnda werlen sayl dizisi  befifli bir kuralaw gore

glusturuimustur. Buna gdre *?" yerine gelmesi gereken sayy
Bulunuz.

The number seguence above is hased on & specific rule;
What does the 7 stand for.

Fadsl Yucen a coomeemcmeny ¢ BaHHbM MoSsL/ToM,
pusederHsiM euiile. Beilfeplume Kakoe U3 yughp nodxodrm
nog 3dgr 7
vy Zormld p Banl® i adial daeFEAL L g
E_J-'_.:J Jra ‘fu-“..-.._:nj -\_IA; LT'_':'J' L-L':l J_._.:_l- .ill_:.

|5t
algatiay

4) 86 B) 49 C) 64

D) 82 E) 45
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OmeldSample/ Ofpazety S

35,

A)

C)

E)

B)

D)

10

Donme tekerledi (D) gostenlen yonde dondidinde badh kayis
diger tekerieklen cavinr, tekerekledenhangisi en fazla doner

Tied strap when the furming whz2el (0] rotaies in the direction
showr turns other wheel!s, which wheel turns the most

AouMpennes peMeHs, #ko0z2da spalisrolsecs #oneco (0)
MOS0REYIERRIMCT 8 YHEISHH0M HaNoaene LE NogopadLsaem
Opyaue yafeca. Kaxoe ¥aneco epallgemod Haudanes

ol peltidine g Lo a5l (D} o E“;—‘-“"r'l sl &

TN S TRER TON I RO IRy  Cos P IR RN (R o

A)c B) E €) A

D)F E) G
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A

37.

O ®

Yukandaki sekil bir kip olusturmak Uzere katlandidinda
szadidatdierden sadece hangi ikisi dretilebilir

Cinly twa of the foliowing can be produced when fodded o
fonm & cube of fhe above figure.

MOALKS BEed U3 CAed oLy Moaym Ouime NOTYUBHE! 8
CNOweHHOM sude, ymobs! cohaopmupDeams Ky8 Ha DUCYHNE
ShllE.

T L < '::_.:E"i '_a.:'! A i)

L eSS

asked 18l

W W ([E
&R

B) IV

G S e all

A) LI C) I, IV

D) LIV E) IV, V

11

38. Asafidaki sekillerden hangisi farkhdir?
Wihieh of the foffowing Figures s different?
Hawan us credyrollyuy cousyp omiLysemca?

LA T 11 L1 I L SRR R GONG

A) B)

0 D)

E)
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39,

X

Y

Sekiideki kapal kupdn karsiikh yizeyine ayn: hariler
yazmistir, Kipln aciiimi hangisidir?

The same ieffers are writlen on the opposie sumace of the
closed cube. Which is the cpening of the cube?

3mu e Gykes! HAMTUCaRAl 48 MIoMUSINongRRol
AoEE0XHOCMU 2aMEHYMos0 KGa. Ecnu gall ¥yE omipoemcA
KaKod eaguaHm ox Oydem?

e

X
Mmlz|ly|z|x
Y

X
mlz|y |z |y
X

7
olY | X |Y |z
b4

X
mlz |y |Y |z
X

Y
Bl X | Y |X|z
v

12

A) Cl

E)

41 Asadidaki sekillerden hangisi farkhdir?
Which of the following Figures is different?
Kawar u3 credyeluy chusyp ammuysemcq?

| T - 1

__?l_ '1._'__‘_;,;'.\7'

/A
}'ﬂ

BN

D) _‘?’{

£ i LNl JEA

: ,zg..

oS

\

8
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437, 1ZKE=9L=4M = 18N

SRTFP SRTP

13
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44, - 45,

i L5 abcbabeab | abc

5 = K=7? )
3
Aj 100100 B} 1000100 Ej 1000010
A)S5 Bl & c)7
D) 100010 E) 101000
D) 8 E) 9

14
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46, 0,03 0,5 0.6

=7
0,003 i 0,05 ¥ 0,03

A) 40 B) 50 C) 60
o) 30 E) 20
47.1 2 3 4 +11 12
2 3 2 3 3
A) —4 B) 4 c)5
D) =5 E)—6

48. 3 1 4%
2-0z2—04 %>
05 -
13 41
A)— B) 9 C) —
)= ) )=
D) 21 E) 33
49, 4 2
V3-1 2+1
e B
V5 —2v6
4\ B) \3 €)1
D)2 E)2

15
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50. g =+5+43 52, 2x+5y—T7z=8] _ e
¥ o4 2= 2p=6 =g zi=7
a*—243a+3=7
4)0 B) 5 C) 10
A4)3 B) 4 C)5
D) 15 E) 25
D) 6 E)7
5L.x+8 Zx . 11 53.a_ 2
r—2 x+1 2—x 5 3
=5 =7 -:I-I-Eb_q
b—a
2 1
A) -3 B) -5 €)1 A) 4 B)5 )6
3
03 £)4 D) 7 E) 8

16
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54, x,y,zt ER

B) 4 )5

D) 3 E)7

ge 2018 _ 52017 _ 52016 _ 91 _»

4)2 B) 21000 c)

D:} 2".'-‘_01"" E‘L E‘EI}IH

21!3:'.!-[‘

17

56. a*+ b* 5 al b% .
ab ST TaT
A) 10 B} 11 C) 7
D)9 E)8
57. 9x2—1=0
Cozum kimes)
Solution zer
= uzfop pemenni ?
B J
k 11 1
All—— B) {—=,= €l3=
){ "3} ) { 3'3] ){3}
D)1 E) O
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A

o8, lﬂgﬁ—z[ﬁ +2) +log g (V7 - \,."gj =4

4) -2 B) —1 C) 0

D) 1 E)2

59. logz(2x +85) =3

A) 16 B)17 C) 18

D) 19 E) 20

18

60. lim(x® —2ax*+3) =3
a2

=a=7

A) D

61.
I

A) 20

D) 3

D) 32

B) 1

E) 4

C)2



DPLUYOS 2020

62. Flx) =+x+ 14
glx) = 2773
= (f+5)(2) =2
A) 20 B) 27 €36

D) 40 E) 63

63. 'S

\ .
Syl
\,v - (%)

Fix)=x+6x—2f(x)+8

= fl3)=7

A)5 B)2 C)o

D) -2 E)—7

19

64. :R=R

Fe) = &>

=>F D=2

1
Al —
]14

D) e”?

E]l

-—
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65 fx)=x(x—1).(x—2)..(x—6)

f'(1)
= =7
f'(6)
1| 1
)5 B) -5 C) o
1 1
D) —— E) =
[ &
6B 3 2
A= ( m“)
n=1 ‘‘m=1
3 z
B= Z ( m" )
m=1 “n=1
=A+B=7
4) 140 B) 150 €y 171
D) 182 E) 193

67,

'il'|'||rr|-l-|_____‘ i

e
m | o

68.

20

nx.de =7

Oe

E) 2e

51 '|'.52 =3

01
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69, Z4iz=z+4 71, cos807 +cosl0®
sin80° + sin10°
= z=7
1 1
a1 B) - O —=
A) 8—4i B) 4 —8i C)4+8i 2 3
D) 141 E) B+ 4 D} 3 E)2
70. sinZ2x+1 v 72. 8 3 A= 1 2
sinx +cosx [5 2] I—l 3]
_ = A=
A) sinx B} 1 C)sin2x
D) cosx E) cos 2x 2 [ c _5] B [13 14] 3 [ . _5]
l-13 -14 LY =5 13 14

2 TR B

21
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73. n, AENT =7 75. 1<y <3,
| — gn

76l = 8% IO—

= max(n) =7

=7 x <?

7 A
B2l B s MNl<x<? Bj2<x<3 () 5<x<6

3 2
D) 22 E) 25 Dj4<x<5 E)3<x<4

74 (x+2)Plx—1)=3xT—8x+k

= p(—3) =7

A) —16 B) —19 C) —20

D) —22 E) —23

22
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76,

B 10

m(ABC) = 45°
|AB| = 42br
|BC| = 10Br
|AC| = x br

=X =7

D) 3.3 E) 8

€y 7

23

77.
[4D]//1BC]
|CE| = |ED| = 5br
IBC| = 4br
|AD| = 12br

= A(ABCE) =7br?

A) 12 B) 18

D) 30

E) 36

C) 24
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78. 79,
0 Merkez/Centre/usnaTp/ £
[AD]//[BC1,[DC]//[AB] m(BAD) = 30°
[CH] L [DE] |0B| = 3br
|AE| = |EB|,|CH| = |BC| =5 +5=7
m(ABC) = 95°
S B 1 2
= m(HCD) =2 A)m B) > €) 2r
OCm
A) 15 B) 20 C) 25 D) E)-3n

D) 30 E) 35

24
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BO,

0 Merkez/Centre/ uentp,/ £

10C| =10 br
|AC| = 4br
|CB| = 105r
= |0B| =7br
A)S5 B) 6 Cl 345
D) 443 E) 542

25

Test Bitti / End of Test
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GENEL ACIKLAMA

Bu sinavdaki sorularin nasi cevaplanacam
ktaporgin én kismimda agiklanmishr Sorufan
cevaplamaya baslamadan 6nce bu aciklamalar
dikkatle ckuyunuz,

Bu testlerdeki her'sorunun cevab, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dofru cevabr
vardir, Bir soroicin birden fazla cevap sikla
izaretlenmisse, soru yanhs cevaplanmis
sayilacaktir.

Cevaplarmizi koyu sivah ve yumusak bip kursun
kalemle isaretleyiniz. f.ssl.re_‘lierinizi cEvap yerinin
dizina tasirmayiniz, Titkenmez ya da miirekkepli
kalem knllanmaymaz, '
Cevap k3mdimz burnsturmaymiz, katlamayimzve
iizerine gereksiz hichir isaret koymayime.
Degistirmek istediginiz bircevaby yumuzak hir
silgiyle, cevap kigidini Srselemeden, temizee siliniz
veyeni cevabimz izaretlemeyi unotmayiniz,

Bu testler puantamirken, dogru cevaplarimizin sayvist
ham puanlarmiz olacak olup, yanhs cevaplanimz
puanlarnmzi ethkilemeyecektir.

Soru kitapomnmm sayfalannda wygun gordiglinie
bosluklari milsvedde icin kullanabilirsiniz:

Sinav siresi 120 dakikadr.
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GENERAL INSTRUCTIONS

i. Theinstructions on how to answer the test appear
at the beginning of the test booklet. Please read
these carefully before beginning.

ii. For each question. fill in the appropriate place on
the answer sheet.

ili. Inthese tests, thereis only one correct answer for
each question. If more than one alternative is
miarked, that answer will automatically be counted
a5 WTong answer,

iv. You shonld use a soft; black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use pen
ora ball point.

v. Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnacessary marking on it

vi Ifyou wish to change an answer. make sure to
srase the wrong answer completely with a very
soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

vii. Imthe scoring of the test, the correct answers will

be your raw scare. The wrong answers will not
affect your scores.

vill. You can use the blank areas in the test booklet for

any rough work.
ixz. The exam duration is 120 minutes,

OBIIEE OITHCAHHE

LHacTpyroHRs 08 0TEETE HA SOOpPOCHE JaHHOrD
IXSaMEHI JOHCAHA B HASANE A3HHODO
recTaposanns. [pesae 9eM 0TSeaTE Ha AaNHLE
SONPOCE, DONEAVHCT. BHHMATEARHO
OSHAKOMETECS © JAHHOH HECTPYEIHER

H.07seT 14 Kasu il EOTPOC JANHOIO TECTHPOEARAR
HEeOGXOZHMO OTHETHTE HA /INCTE OTEETOE E
COOTEETCTEVIINEHN MECTE,

fil. Karanid Eongec HMEET TONLKO DARH
OpIERIBHLIN OTEST. ECIH AN 0 HOTO Bonpocd
DyaeT oDoZHAYEHD HECKONERD MECT, T JARHEIN
OTEET OVOET CHHTATRCH HENPaEMIEHEIM.

iv.0TEeTH B2 BOTPOCH! O0CSHANIATE YEPHBIM H
MACKHM OpocTaM Eapanaamor. [lpu ospasenuy
HE HEepEXOANTE 32 TPaHN MecTa 0bozHasenna. He
HCIGABSYRTE IH3APHEOEY0 PYIRY HIH SpHRIA

v.He MEMTE, He CRI3IHBaATE JICT A/I8 OTBETOE H
e ob0o3HaMalTe B HeM KaxHe-nn0o THDIHAS
oO0ZHAYEHHA,

vi.EcnH SnrROTHTE MOMEHATh OTEET, COTPHTE
AKKYPATHO €10 OPH NOMOWE MATKOR DESHHERNR, He
MOMAE IHCT. § He 330y AnTe NOMETHTL HOBLIT
OTEET.

viLIlpsonenKe Jats0ro TECTA KONHYETTED BaUIAX
TPIENARHEN OTEETOE BV AeT NpeSEApHTEAEHEIM
BamoM, He TPaENALHEIE OTEETH HE OyAYT BJIHATE
3 Bamy oG Ga.

viil.llycrnie MecTa, IMENINEECE H2 CTPAHWTIESX
CUpAEOERENKA 3K33MeHAROHHEIY BONPOCOE
MOMETE ACOONEI0EATE B K3HECTEE YePHOERKES

ixlipogonxuTeneHocTs IkzaMena 120 musyT.
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1 Bu test-zizin zovut difsinme becenime Slemek 1gm
hamrlanmisnr

2 Bu testte B0 zoru vardm, Smav siresi 120 dakiladir

3.Cevgplamava itedifing sorndan baglayebilmzmiz.

Caveplanimin marstlerker som btzpoigmdala zoms numarss:

il cevap kamidmdak cevap numarasmim avm olmasma

4.Ondalik kesirlen pdstermek igin Tiirkge metinferde virghil(,)

kmllamir
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1 Thiz test 13 desipned to measure your absirect reasomng slall

2.Thiz test 13 comprized of 80 gueshons: The exam doration iz
120 minutes.

3.The guesiions need not be apewered in:any specis] order, but
mzlee srme that the pember on the answer sheet does mdead
corrszpond to the mumber of the question vou arz working on
in the test bockiet

4 Diecirnalz ave indicated by & comma () m Turkish

TECT OCHOBHGIX VUEEHRIX CTIOCOEHOCTEN

1 Tammri TecT pAspat0TaN C Hemkil OOEEEE BANIEr
A0CTRERTHOTD MEITLEEEH,

2. Jaeemai TeeT conepanT 10 2onpocoE: HposcassresssocTs
azzasess 120 snyvr

3 Mo#eTe npECTVIGTS E OTEETY C mmboro eonpocs Tecre Tipe
O-0THENEHIE OTRETOE Ha FOOPOchl By IETe BEANMaTETeHE
YIO0E BOMED EONpPOCE TECTA COBMENEN © HOMEPOS!
THCEMEHHOND JTECTS:

4 Urofe moERSETE IECETEIHENIE SPODE 5 TV PElFEX TEECTAR
ECODIESVEICT SENRTAR ()

2uleigsifH uniland.ir
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A

1. SALINCAK = 30257401

= KAYDIRAK=7?

A) 10869501 B) 10396502 C) 10869510

D) 10896510 E) 10986501

2. ; 3 1L
o000 ¢ 4312
o x[] 1247
*@ % | = 8217
*¢E 4284
e*E 1821
= ®E-"
A) 4812 B) 1247 C) 8217
D) 4284 E) 1821

3. ®TEBESIR

HKABURGAE

=> SIRETEB

== GABURKA

ODENELEME == ENMEDLE

=~ @KUTAHYAN = 7

A) UTKAAHY

B) UTAKAHY

C) YHAAKUT

D) UTAAKHY

E) YAHAUKT

4. I
78963
96278
67329
§3697
39786

AL 54306

I

(54306

30653

103165 = 83897 =7

65034

136410

B) 40653 Cy 03163

D) 63034 E) 36410

suegti uniland.ir
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5. 203 32=100 7. 7@ 11=9
22 ¥ 19=1725 14 5 6 =10
81 H£50==81 3@ 1=7
24 H22=7 3@ 14=7
A)225 B) 196 €121 A)6 B)9 C)i1 D)15 E)21
D) 625 E) 400

8. x®y =-2(yax)+ 2y

6. 1@M2=56
3H1=7 Lo yax=3y—2x
4@5=33 =1H1=3
=4@3=7
S5m4=126
A)1 B)2 €3 D)9 E)12 A)-2 B)J0O C2 D)3 E4

(]

suegti uniland.ir
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Q.

WANE

IL 2 4 =20

VL {E 8 =7

A] 32 Ej 35 C] 358 D] 40 E] 44

140, L .

- a b c = & b c

& 22 a

b b 6d

c & C

== a=bTe=T

A)i0 B)13 ()18 D)23 E)25

11.

3 4 3 T
B 2 ki o
3 3 g k
== k=7
FL} a E_-} 7 C:I a ]}j a9 E] 10
L IL
- 2 b c = a b c
& 2 b
1] 18 b Bz
C C
=15 a:"_‘
A] 14 E} 12 ﬂ} g ﬂ} 7 E} 4

suegti uniland.ir
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13.

14.

X g b e
El b}
B ga-
£ | ¥
—=a+b="7
A} 10 Ej 15 C} 20 Dj Iy E} 30
+ a b C x a b c
a a
b b C
o J5b=3 c a4
= a="

Yukaridali carpma ve toplama tablolanndaa byee
harflers pozitif birer sayimun verine knllamlbmistr
Buna gore a kagtu?

In the multiplication and summation tablez above. the
letters &, band ¢ each stand for a2 postiive number.
Accordingly, what 13 the value of a7

Brlwie 5 mMOOINGAY C60pA U VMEONCSHNA | EONCOoU
ovkee @, O ¢ COOMESTMCMEYEN ROTGNCINETHGE
wucTe . Maroe yLeao coomsemomeyem Gyxsea 7

C b a3 sl el 5o gl e

a1
'h.:_
;
e =1 2 A, P . .
6 IS UL W SEOW i BEAL T

A5 B)é €7 D)8 ES

et
rh

® ®
ﬂ’

L%
\

.:‘\'.
1 {1
o

F<® e
(i

/8
L \WVeWs

i

«

=EK+L=7

)

A)21 B)23 C)19 D)22

E) 20

B)5 C)10 D)i15

suegti uniland.ir

E) 20
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17. Sanlargellier icinde belirhs bir kurala géte
dizilmigti: Bung stre c-a-br="7

Mumbers are arranged according to a rule in the
shapes. Sowhat 15 c-a-b=T

Houmepa Gopusl COZIACH0 OHPE0STEREIMY REISUTY
srympy. B coomsamemsuu (c-a-5=7 ) doxmcrs
DEImIE FMTVIYENRE

Al ety Al et S, PSS BB W Ll S8
Tl 2 L cab=?
4 3 Z
b 1 18 1
4 6 [ 3 2 3
) E
4 a 3
12 Bl |3 3
g
18] 32
s a7

== pg—a-hb="

A)30 B)32 ()35 D)37 E)40

[

18,

|

L =
(111

| |

IL =

|

T =

Yulkardak: terazilerin ich de dengede
oldugunz gore, I terazide sorm igarets
azaZidakilerden hangizing gostermekiedn?

All three =cales above are i1 balance. Which of

the followine does the question mark stand for
in the third scale?

Sce mpy soce GOIFCHE] ROYGOLMBLR &
Pagrosecuy Reawee N5 UDUEOMOS OMESHIOS,
VrazanHEY HUNCS, IS0V SOWSHLME
SonpocumeIsnill Snr, ax, ymo but fect Mo
HPEHCHEMY OCMAsaINCh & PAEHDESCUNT

v b ol & b
Agsi N ol e Toedais Joudsally Kol b

Xy~

L BT PP RLerL R Y LS o i BTV
S S o S

T ga i

AlGe

DyLlied E)00OoO

suegti uniland.ir
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1,

=

> b

A
A
A\

uicaridali terazilenn ¢t de dengede
oldugunas gore 11 terazide soro iarett
asafidakilerden hangizim gostermeltedirT

Al three =cales above are in balance Which of
the following does the guestion mark stand for
in the third scale?
Bre mpu secsl doamTum HOXOOWMBECR 6
pasHpsecul, FaruEM 4 SapUONmMOos OMSenos,
IEOSONFEIE HUNCE, CISdlem SOMEHumE
Ean_uﬂcwa’ram;zﬁ FHAR, Mak, UMe 68 fackl Mo
NpENCHEM) OCMASTINGE & pasrosgcun ¥
st st e Faydase J cudnall (Kol e
i

hu_ﬂ_gj..au
S T PN (L L IS VL et R S
L TR g o R
Ae E'oe C)www
maA E) @O

20.
X X z
Al g g £
B} g g £
) & g i)
() a g i
El & & €
21. I. Il 1.
EEJ * D
A) B) )
Eﬂ \% l
) E)

suegti uniland.ir
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mﬂi_ \;, il .
N
A) B) ““;-.
%
c) D)
o Ty
L\
E]; i
£0%
23

IL. l+7=ﬁ ?

Wy A\

Yukarida verilen sekil dizizinde som igaretinin
verine hangi gelil gelmelidie?

Find the fioure which the question mark standz for 1o

the given fizore sequence above.

Hoaxoll us sullley razanqel; usiy doIHces Goims
EMECME SONPOCIMETEHo 20 Shava?

Eiea j‘H P'.ii_i'_:._-t_l": 5 e ‘ﬂ_\; dam Lol gl
T PO vy (R S

& G

TGS T Y

Y

suegti uniland.ir
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- w B
=]
§ 5 u?
. ' =k
§ % 39
: g & 13
B ! .m1 ,u..,_
Iy
E _@ﬂ i |
ﬂ ot J._
co #§ & 9
g g8 mm
£8 v 38 *
iy m:n &
TR E g
Fo g5l 4
. 28 54 w i
:

suegti uniland.ir
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A

27,

verine gelecek yekil hangizidie?

Which shape should be tnstead of “77 by following

Shape sequence below?

MepeEns 0T BRPARHEEARNE COETVIOMING 00PaI0NE

Agafdakygelil diziliminden hareket edarsk =77

#7% EMECTO 4HID TaK0: GVAVINErs OyTH

_';] = 14 s {?) Jiﬂ " -JS..::I' = _.j_ri.aj' ._:J:__;"L.Ill e

A

O

O

O
O

A

A)

A

O
O

C)

O

O
A

A

O

O

.3

E)

B)

Ol0

Dy

>0

>0

28.

e

P

g%
B | &

8o | go | 2

Yokarids verilen gelkil matrisinde Soru igaretioin
verine hanm seklin getirilmesi gerekfidint bolpmz

%

B

58

Find the fipure which the question maric stands for in
the given fioure matrix above.

Brifapume RoCXOARUWYG GUIVDY LT NPNSESERNHIX
HuNCE BMSEMaE.

Ba-con rael kel £} y T D
Lj_}.J..M.I- .‘L}L—'EI' G e LI__' Lt ST __':_'.a.rll _,"S....-_|| -_-_-Lj|

i

g T (I
e A =

B) O

&

suegti uniland.ir
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20, 30. a8 8 8 & a a a
+
i a
A AN
H H i I -{J{ a
i a
EE :
' a
N
' L\ . \L“'\ -
| P
2 : i 4 * ?
Tarals alan
Yukarids verilen zekil miatrisinde soro izarefinin
Verine hiiies seklii gatiiles pariktion bl Shaded Area
verine hangt zeklin g esi gerektiZini buluauz, o
Find the figure which the question mark stands forin 3aMTPEXORAHHAT 00IACTE
the given fioure matrix above Al 2ol gl
Bubepume FOSXOCRWYW GUIVDY HT NPUSEOSHHBLL
HUFCE OIEEMOS. A)27 B)29 (€28 D)2s E)30

£ pal) Sl E ) s B arpe wdnll RN w )
SMeias g0 JEdl &

A) §> B ?
c) D) ;
E)

ORNEK - EXAMPLE

07 0

A =>TIx?
|/

A)78 B)79 C)80 D)8L E)82

10

suegti uniland.ir
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32, 35, Asapidalki gelnllerden hanpiz diFerlerinden
farklvdar?
1 Which shape 15 different?
L4 L] e =
» Fepttie 13 Hixce 0Opaaemcd GopMa anLILNaEMes
s ! § doysux ompara?
— . = Ea =7 e PUEOR PP IS L' 3 S ) L
A3 B)35 Cl3se D)37 E)38 A) B
) D)
3
-
Z1 1.
(P~
E}
A)4s B)4e ()47 D)48 E)49
3. 1 1 2 487 128
A)le B)24 €)32 D)e4 E)}128

11

suegti uniland.ir
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36, AszSudaki gekillerden hangizi diZerlerinden
Tarkisdur?

Which zhape 1z different?

Famue 15 HUNCS 0OPQasmcs GopMa oMINLASHE

g dpyeux cmpare?
Pl lghe o B 3 Kel) JE

- r -

A)

D

D P
d b

C}i D‘jp-
A 0

E}i

é

3.
?

— ? ?
Al B} ﬂ

|
) "B

Ej

38.

2700

L ™

D)

E)

suegti uniland.ir
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A

Her zoro birburinden baZumsiz olarak cevaplanacabr
{39-41)

Each gquestion i3 to be answered independently (39-41)
Sadanus pomtame £ 3 30cUCUMACHIN SpYE om GpvEa.
r98-41)

(41-39) Jrius Ky A4 ol

c | d A
(, b
*=d /20 0\~

Yulkandali gelil a, b ¢ ve d harflenyle géstenlen dort
pozitif zav1 ve bu s2yidan iceren bam iglemlere gire
diozenlenmigtic. Harflerin gosterdigl sayilar her somda
farkch olabilir

In the fisure sbove. a b: c ve d stand for four positive
integers and varions operations concemmng these integers
are.zhown: The oumerical valoe of the letters may change
from geestion to question

Ha npussternoi sne Puzype 2 b, cv d zemmpe
HONVPATENLME YLCIQ ¥ MU OVRSEl PACHOIONCENLL &
COOMSEMEMSNY £  POSINNHBEIMUY  ORSDQAM
Huciennble IHAYERET DVES MOLTM MESTHECR & KaRCG03

EOMDOCE.

;'_'5.4_5‘ A8 f—'..)l e deb aae B e | =

ol

= 3x+@9=7

A)24 B)28 C€)30 D)3z E)36

13

=K+a=?

4) 16

B) 15

=hb+c+d=7

A) 14

B) 15

)14 D)13 E)12

C)16 D)17 E)18

suegti uniland.ir
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4.
24| .
20 .

B
4...
-X

K-
L
b e SO S
g. _____ ’_\‘«,

N K oK X
=a+h+g="7
A)24 B)28 ()32 D)3s

E} 40

14

.y jj To—

-

1L

==K .L="7

44. ABC

ACB
+ ACA

774

== AxBxC=7

A)56 B)48 ()40 D)36 E)24

suegti uniland.ir
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4. mﬁ MLK 47, 481216-.4044
" _ PRY > pxRr=7 121 =
338 449 520
A) 47 B) 420 €) =
12
A)7 B)9 18 D)28 E)3I6 D) 2113 i
'3
46 05 17 281 @ 3.5 7 61 101 202
005 017 0281 ° =gt 3 T 20t 32 T 39
A)1 B)S €10 D)I5 E)20
A) 104 B)10+ 4  C)100+4
D) 1004 E) 04

suegti uniland.ir
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40, 2x =y, B .
) 2.3
1—§+§=?
E’=Ezi 5
y 5
...
3(i) ¥ o
) = A)-24 B)-14 ©)12 D)18 E)24
?TI'E
A 245 B2 O
Il',_ -
By Y E)5¢2
5
0. a=3_1 L R B
2 (E‘) =91 = =12
= a?+3a—10=7
A)1 B2 €3 D4 E)S
a)y32 B)VZ—10 C)vZ+10
D)2VI-5  E)VZ+1

14

suegti uniland.ir



DPUYOS 2018 A

=3, a_r:_e_l 55. H_;mz § = x =7
b d F 4 L
20—3c+e=5 A)?2 B)1 )3 D)5 E) 4
3d—f=16
=a="7
W 2 15
A) = B) =2 ©9 D)i5 E)18
2 2
4 3 £2 42 3
525:523} = %:? 56. «x —1; E+r+l -
b d f e7b%c = et IS
y X
A= B O©O1 D3 B9 P
x
B) “4x+1
X
0 b |
X
D) r+1
2
E X
) r—1

17

suegti uniland.ir
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A

=T

(-9 +3) _
lx + 4] -

AR

B) [-3,-2]
C)[-3,-2]u [2,)

D) [-3.21U [2,e0) U {—4]

E)o

abe R

logsa+log b=

(S I S |

loga b —logza=

=a*-bh=7

4)2 B)8 C6 D)6

0 =CK.(55) =7

E) 3

18

50,

a0,

SJ-DE;DDE: (3x—TH ==

A)2

lim

re—t—z=

INE

B) 3

vOx—6x+2+2x

T—x

B)5

) -1

7

D)0 E)-5

suegti uniland.ir
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i . s ; 3
&1, li_.r%.t cof3x =71 f@)”f(?):zx_l
1 .
A1 B)-1 O3 D)0 E)s = F(2) +F(1) =2
10 P 7
A == B) —= 6) ——
) 3 ) 3 ) 3
D) -2 E)-3
2.
1
/“2 ‘
f(x)
= flx)=2
Flj —;'l'.l"l"{-
B) Paa e
x?
ﬂ_} —E—T'i"i-
_rz
D) ~— 7 X4
E} ?"+I+'—1-

19

suegti uniland.ir
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64. y=rcos(2x—1)

d-—.‘:ﬂ-}T
=. —— e
dxts

= 7
AY—2%8.5in(2x — 1)
B} —2* - cos(2x — 1)
C)2%8 -cos(2x—1)
D) 2% -sin(2x — 1)
E)sin(Zx — 1)

¥
i)
|
<
W
f(x+1)—x
= hn —— =
¥=1 -1
3 3 1 i 3
A - By = E) = ——= EYy—a
J ) 5 ) s h J I
(=
A)99 B)9g8 C)97 D)9 E)95

suegti uniland.ir
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67,

68

-1’:73x:+1a&=___,

i 3
B S 2 e
4 5

=
f{_.‘l:. Inx + x.In%x)dx =7
1

=

e A
Ao B c}% D)e?

E)1

60,

z.(3+1)=-5+i-%

=E=17

A) 12

D) 2i

B) 2-i

C) 1+i

E) -1+i

suegti uniland.ir
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70. 3
tanx + cotx = E

= tanty +cotiy =7

1 1
Al= B)=
7 B3

7L an(2x)-1 cos(2x)
sinx cosx
Py B) =
12 2
)5 i

5
cy—
)2

D) 2

= min(x)="

23

T2,

A+2E= 30 =4
10 6
3 1
A-3B="
15 —4
A)| -
-3
D)| .

suegti uniland.ir
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73. Axyv.zEEF 75, |x]=—x. ey
A=4dx+1=5v+1=7z+1 :5|3'—}'|—'\III_2— J‘:—3§If=?

= mind =7

A)120 B)141 C)156 D)173 E)280 A)ix B0 C-3xr D)2x E)-2x

74, x.yveZ
o L
e e et B

-

= mag(2x—3y) = T

A)17 B)7 C132 D)9 E)z4

suegti uniland.ir
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78. A 78.

B [cD] L [45]
[DE]//[AB]
[BE] L [AC]
|AB|=|AC]
m(EBC) = 40°
m(ADE) = 20° ame
m(ADE) =?
m(ACE) = 55°
() A)20 B)30 ()40 D)50 E)80

:ﬂlm} =7

A)35 B)40 C)45 D)50 E)55

A K B

[aB] s/ {DC]

[4D] // [BC]

|DE| = |EF| = |FC|
|AK| = |KB

= A(KBFE) = 20b*
= A(ABCD) =7

A)25 B)30 C)36 D)40 E)48

suegti uniland.ir
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L A s, B %D -
: -
5 0y J F
| L&) g
C S, (B] 'y B

{ABCD) Kare | "0" Cemberin merken;
(ABCD) Sguare, "O" The center of the circle
(ABCD) Keadpam, «+On Lenmp zpyea

(ABCD) s-2ai'QM sl £ e 2

A) 4m—8 B) 4= —4 C) 47 —2

D) 4m

E) 8

[
L1

A(CFE) = 4cm?*
A(ABCD) =7

A)24 B)32 ()36 D)42 E)48

Tost Birti / End of Test

suegti uniland.ir
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GENEL ACTKT.ANA

1, Bu sinavdaky sorulann nasil cevaplanzcafy
testlerin baginda-actklanmugter. Somlan
cevaplamaya baslamadan dnce bu agtklamalan
dikkatle ckuyvunuz.

i Bu testlerdeln her zommun cevabi, cevap
Edbidindain slzils yere 1zaretienscelktin.

1, Bu testlerdeki her sormn bar tek dodm cevaba
vardir. Bir sorm igin birden fazls cevap sikc
izaretlenmizze sor vanhs cevapiannug
zavilacaktic

s Cevaplanmnizi boye'ziveh ve yomuogal birkurgen
Ealemle izaretieyviniz Izaretlerinizi cevap yerinia
digins tazrmayunz. Tokenmez va ds marekkepl
kalem kullanmayimz.

Y. Cevap Eipdins burugturmaymz, katlamayiniz
ve fizenine gereksiz hichir isaret kovmaymiz

WL Degstirmek stedifing bir cevaby yumnsal bir
sileiyle. cevap Eagiding Sraelemeden. temizce
siliniz ve vent cevabumin saretlemey
nodtmavime.

Vit B testler puanlanirken, dofru cevaplanmizin
zaviz ham puanisnimr olacak olup, vanhy
eetaplanmz puanisrmiz ethhlemeyecektic.

T Sory litspeiFinia sayfalaninds uygun
gordignniz bogloklan musvedde 1cmn
kullanabilirsines

1% Smav surest 120 dakikadic
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GENERAL INSTRUCTIONS

The inztrrctions on how to answer-the test
appear at the beginning of the test booklet
Pleaze read these carefully before beginning
For each goestion, fill in the appropriate place
on the answer.sheet,

In theze tests, there iz cnly one correct answer
foreach question If more than one diternatrie 1=
marked, that answer will antomatically be
counted =3 Wrong answet.

You should use a soft, black pencil to mark the
anzwer sheet. Fill in the whele of the place
provided, but do not mark cutside. Do notnsa
pen ora ball point:

Keep the answer sheet flat and do not fold it Do
not make any panecessary marking on it

If you wish te chanpe an anzwer, make sure to
erase the wrong answer completely with & very
zoft erazer. Do not forget to mark your new
SNSWET.

In the scoring of the test, the comect answers
will be vour raw score. The wronz answers will
not affect your scorés.

You ean uae the blank areas in the test booklat
for any rough work:

The exam duration 13 120 minates.

OBINEE OIMHCAHWE

HecTpyrons o171 0TEeTE Ha EONPOCH SAHHOTO
SESAMEHS JMACAHA © HIgage JAEHOIC
TecTepoeatnz. [lpexse get OTECHATE Ha
SaHEEE EOOPOCE, TOHATYHCTE, ERNMETENEHD
OSHAKOMETECE ¢ JAHHOE HHCTDYRLHMEH

OTEeT Ha EaXOHH BOOpOC I2HACTE
TECTHPOSIHRY HEODXOJHNC OTNSTHIE B3 JHCTE
OTESTOS B COOTBETCTEYEOIIEN MECTE.

FaaanE EoNpoc HMeeT TOIEKD COHH
IPEEFMEHER OTEET. ECI I8 oJHoTo EOOpOca
GYIeT 0003HEaTeHD HECEONREC MeCT, TO JaHHRN
OTEET OVAET CHATATEC A HENpPAEHIEHED,
OTESTH HS EOOPOCE 0DO3HATARTE TEPHEM H
MATERM TMROCTEOM Eapangamon, [pn
OIHASEHAN He TSPEXOHTE 35 TPRHH MECTa
oocamageEny He HemoassyETe MapHESEVED
PYEEY HAN SpEEIA

He= mEnTs. He CEIATHEENTE ITHCT 00 OTEET0E |
He D00SHaNANTE B3 BN KAEHS-THO0 DHITHES
O00SHESEHNTT

oo BB XOTHTE OOMERNTH OTEST, COTPHIE
aEEYPATHD ET0 OPH TOMOEH MAFKOR PESHHEH,
He IOMAE AHCT, H He 330y I5Te HOMETHTE HOBEA
OTEEL.

Tlpy olesEe IaHHOND TECTa LOOATECTED BAINHE
IRABHIEHEX OTESTOE OYAET Ope JEapHTeaREELL
Damnnn, He TPASENRHEE OTECTH He OVIFT
EARATE HA BAllT ODIIHE &1

Myerese MecTs, FMSOINECE HA CTPAEATEAR
COpPaE0THHES SE3EMEHANAOHEEE E0NPOCCE
MOEETE HCOOIBIOBATE B KE9ECTBE TEPHOBHER
HpeogoasRTesrHoCTs Skzanena 120 apmyT.
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KUTAHYA DUMLUPINAR UNIVERSITESI
DPUYOS 2019

YURTDISINDAN OGRENCI KABUL SINAVI SORU KITAPCIGI
INTERNATIONAL STUDENT ADMISSION TEST BOOKLET
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CITPABOYHHMK BOITPOCOB BCTYTIHTE/IBHOI'O 3K3AMEHA /114 HHOCTPAHHBIX
ABHTYPHEHTOB

Aday No / Candidate No

=34l 2, / Ne AGHTypHeHTa

Ady f Name

2| I.III Hmna

Soyvadi / Lastname

i [ pamuTHA

Uyruk / Natonality

“esall f TpasaaHCTED

Smav Merkezi / Examination Center
aded) 5S40 /) DKzaMeHaUNOHEBIH HEHTD
sinav Salon No / Examination Room No
S=ledl A2l & ) f NE FRzaMeHaIHOHHOT 0 CATOHA

TEMEL OGRENME BECERILERI TEST!

L Bu test sizin soyut distnme becerinizi clemek icin
hazirlanmishir

2. Bu testie 50 soru vardir, Sinav sires] 120 dakikadir,

3.Cevaplamaya istediSiniz sorudan baslayabilirsiniz
Cevaplarimizi isaretierken coru kitapagmdala com
mymarast {le cevap kindindaki eevap numarasmm aym
elmasma dikieat ediniz.

4. Ondallk kesirieri gostermek igin Turice metinlerde
virgul(,) kuliambr,
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

| Thistest is designed to measure your abstract reasoning
shill.

2.This test is comprised of 80 guestions. The exam duration
is 120 minutes.

3 The guestions nesd not be snswered in any special order,
birt rake surs that the number on the answer sheet doss
indesd correspond to the number of the question you are
working on inthe test booklat,

4 Derimals are indicated by 2 comma () in Turldzh.

TECT OCHOBHRBIX YUESHBIX CIIOCOEHOCTER

1 Mapsuiil TECT PRSpEb0TAE O HETLH OUEHKHE BIIETO
26CTPAKTHODD MEIILTEHHEA,

2 J=ennlil TECT cofepEuT S0 BoapoCos.

[0 f0MEHTEILEOCTS SR3aMeEa 120 MEHYT,

3 MoseTe IPHECTYNATE K-OTESTY C.1D6000 BONpOCa TECTA
ITpe ofosEaYEHHN OTESTOE Ha BONPOCH GVABTE
EHHMATENLHES , ITO0A HOMED EONPOCS TECTE COBNENaN ©
HOMEPOH MHCRMENHOID OTESTA,

4 9rofel noKEsaTE JECATHEHEE Jp00H B TYPELRER
TERCTAN HOMONEIYETOR 3a08Tad (L]
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L 1 _0
AYNA — SKOS
KISA — NAIS

= YAKINSAK =7

A) KSNOAISN B) KSNIOASN  C) KSANOCISN
') KSNAOISN E) KSNAIOSN
2. KUTAHYA = 6543913

= KAHVALTI=7

A) 63983742 B) 63953741 C) 63973745

D) 63913742 E) 63953742

3. 4ZTENEKE = NEKTEE
TAHTA® = ATHAT
ZELBISE® = ELESIB

— £SANDAL@ =7

A) LADNAS B) LASADN C) NDASAL

I¥) DNALAS E) SALAND
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4 L
TREML
RMSTK

LEMRT ; =

ELTSM
MTLES

o
60714
71630
03167
17046
36401

= RMSTK =7

A) 60714

B} 71630

D) 17046

Co o
LA P fd
e

A) 1513

D) 1567

6. L

4)15 B} 18

[SN]
Ay
me n

w
]
I

B) 9797

7E5H2A4=4
. e84A2@5=3
n. 4A382@7=17
V. 4@8A3H9="7

) 17

C) 03167

E) 36401

1315

97

167

C) 1412

E) 1439

D)18  E)19
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7. 3m4=12
2m8=11
im7=22
sm8%=7

A)33 B)34 ()35 D)36 E)37

8 704=5
Ioli=2
3Ba2=>5
4032=17

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

9. 12821=9

45250=0
l6912=4
67912="7

A)12 B)25 ©32 D)3 E)40
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10,

4 171215
318|998
7 e 4| A [P
¢ PESVARTET, <=2
6|1 8|57
A=7
A) 9 B)i0 ©11 D)12 E)13
Wlelslz]s20
1 5 ) 4 |33
4 ] 3] 2 |-A
1 7 6 5 |37
A=1
A)20 B)22 C24 D)26 E)28
12,
x|lalb + | a2 |h
a | 2a a 4c
C c 12
abex>0 =b=7
A)15  B)14 013 D12 B
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oo +|la|b|c
a 3a
b 26
c | 2b

abcx0 =2b=7

A)12 B)13 ©14 D)1

14.

+ a b c
a 2c-7
b 15
c |Z2b48

= X

AT B) 8 C) 9 D) 10

suegsP uniland.ir

E) 16

E)11

(&>

4)10 B)I13 ©1I11 D)12 E)14

A)7 B) 8 C)11 D)12 E)13

= K+L+M =7

4)60 B)e4 ()62 D63 E)6L
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18. |

S B

Yukamndaki terazilerin {icli de dengede olduguna
gore, lI1. terazide soru isarsti asafidakilerden
hangisini gGstermekiedir?

All three srales above are in balance. Which of the

following does the guestion mark stand for in the
third scale?

Die cben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage Il an?

Bre TR BeCE JOTRHE! HANOJHTECR B
PAEBHOBECHH. Narmnr Hs BaPHAHTOE OTBE&TOE,
VRAZEGHHBIX HIHRE CIeJVeT 3aMesnTE
B’GJTPG‘(‘HTEJI:HHI?SH&H, TAR, YTC Bl BECHT 0
IpeRHeMY OCTAdBAAHCE BPE_E'HGBE'CHH.?

fapnsall Ale T e My e Joadedl JCaN L
0D gt padl S La ) bl ) gl 2

&1 - ¥ . 41l
Vg gvandn] 5z 4l 4l

A) A B) AA

C) ALA

D)AAAA  E) AAAAA

suegsP uniland.ir

13, i

Yukandaki terazilerin ficii de dengede olduguna
gore, [11. terazide soru isareti asajidakilerden
hangisini gostermektadir?

All three scales above are in balance. Which of the

following does the guestion mark stand forin the
third scale?

Diie oben abgebildeten drei Waagen stehenalie
im Gleichgewicht Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage Il an?

Bz TR BEeCHE! JOTRHE! HAXOAHTECR B
PABHQBECHH, Rarmm 1z BaPHAHTOR OTBEeTOR,
VHEASAHHEIX HHXRE, CIGOYeTr FaMEeHHTE
HOHPDC'IFTE‘.‘T.E-PI&II? FHAR, TaR, 970 bl BECKI 00
OpeRHeMY OCTaBadHch EPHEHGBE‘I"HH?

Tagasad LN 5 e Y a o did) (Kl Le
R o sl S g 18] R ) s

T S - A A A
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20.

"R TN T
= X;¥=7;7 D}d/g\ E)\(P

A)E;B B)AE C)B;F

0 @
S -
A ®

D) C;E E)A;B

mg@ B)% mw ""]_f B}% or—
n)w, E}m —V | —
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24, = = 26.

Alle| - B) C)lel|-

(o]
|

D) | @] - E)|o|-

b
+

s
MI_" B}) cj/—'
Il)._/ E)E
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28 e NG . 30, s aaaaaaaaaaa‘
A T al
e S 2
L j : .‘ ;r
O N VD a; -
. dhS i a:
P E . ar
T 4 ~
— i o
N ? : =
' . I = nmdmamad .
lni a
8
- a
A) B)| c) [ al
- [ L]
= Cevre/Perimeter/nepumerp/==<=72a
D) 44 E)
I
A) 30 B) 3042 C) 27+ 942
D) 27 E) 30 + 942
25,

®

B) )
© '@
) ©

0@

O Poo
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Ornek / Example / Beispiel /Tpuntep [ 5

(gl e

31

-

A)71 B)72 (073 D)74 E)75
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A

32.
if

A)53  B)54

- X7

C)55 D)36

E)57

Ornek / Example / Beispiel / Mpunrep [JGe

2
l

ﬂﬁlxa

33.

=

A)28  B)40

suegsP uniland.ir

C)32 D)34

E) 46

34, 1 3 10 41 7 1237

A4)202 B)206 C)204 D)200 E)208

Ornek / Example / Beispiel /Tpuntep [ 5

a5,
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Seldin yiizde kac gélgelidir?
What percentace of the feure is shaded?
Wie viel Prozent von Sheklin ist schattig?

Karoif nppopest Weranya TemmesT?

faamde i ol

5 o
a2 B) = 0=
.9 g
D3 Bz

37.
D
Als|lcl|le | —>
F
A D B) @ c)
g |4 B |¥
D) o S
r|P E (A

suegsP uniland.ir




DPLYOS 2019 A

Her soru birbirinden bagimsiz cevaplanacaktir. (39-41) 39. A\
p
Each guestion Iz to be answersd independently.(38-41) - e
L
Alle Fragen miissen unabhangig voneinander beantwortst 4 O
werden. (30-41) 5 N
¢ : D = K+L=7

JAJaEHE PWTATE B HE FJABHCHMOCTH JPVE-O0T I0Fra. (39-41) G

(39-41) ise JE2 404 o o K

N /

A)53  B)52 C©)51 D)0 E)49

Yukandaki sekil 3, b, c've d harfleriyle gsterilen dort
pozitif say1 ve bu sawlan igeren bazm islemlere gére
ditzenlenmistir. Harflerin gbsterdifi saylar her soruda 40,
farkl olabilir.

In the fipure above 4. b e ve d stand for four pesitive
integers and various operations conceming these
integers are shown. The numerical valus of the letters
may change from guestion to guestion.

ab.c und d sind vier positive Zahlen. Die Figur besteht
aus einigen Rechnungen, die mit diesen Zahlen gemacht
wirden. Die Zahlen, die fiir eine Zahl stehen, kinnen bei
jeder Frage anders sein.

Ha npisegersalt saime gurype a, & cin d sevape A)17 B) 16 )15 D) 14 E}13
EATPPATSHENS YHOTA I 3TH SVKSS: DACTO0MEHE 5
COOTEETCTRI ¢ PRATHYHAMI ONSPAqIaMIL.

YncasHEBIE SHATSHIT E:FKE MOTFT MEHATLOT 8
AENJOM BOTPOCS

A3 paol B deba sl S 5 s

fa8 lain dadiin iy Jall S

U ) TWCPRE L - P o8 [

41 S
oR3e.
/ KL :
N S =SEIE =7
L% ’ "\ g
\\\_

A)24 B)28 ()44 D)48 E)84

10
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A

2. W

 SRERIELLISE /

-
.

x= 23,
v=E

=A=1%7

A)30 B)6D C©70 D)7

43. Y

¥==53

S y=1

A)110 B)112 C)114 D)116

suegsP uniland.ir

f 180°

E) 80

E) 118

11

. gbeabe10 | abe
_ B
K

A) 100110 E) 10110

) 1000110 E) 1110

45. K KL
+ MMEK

LNLM
=5 K+ L+ M+N =2

A)13 B)16 ()12 D)15

C) 100011

E) 14



DPLYOS 2019 A

%9 9 —7 8 442
E+———-9—g 15—~———F'54 - —§—§=?
R fo— =
A)-2 B-1 €6 D)1 E)3 &}g 5}1?_1 05
13
D)6 E)—
) )~
47. %Jr;_fg_iuz? 49. x<0 =
J2—2x+1+x2—Yx3=2
1 3 1
AJ—,’ E}— E}—j
32 5 26 : 12 A)1—x B)l+x € —1+x
D) — E) — L
)m }gﬂ ) I E) 0

12

suegsP uniland.ir
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50. 2 +1_2 . 52. a=b
V3—+Z 3448 2—43 a bx+4
E_ax+4
1 =
A) 2 B) > o)1 =x=1
D)0 E)—1
a—5 4
A) 4ab B )=
] ] 4 :l a+b
4 4
D E
}a+.b }a—b
5. x,vEEL 53. a b ¢
V5 + 945 = 3x — 2y + 20 2 3 2
la—b+3c=24
S r=3
= 'h=7
A) 20 B) 10 o D)—4 E)-20
A) 6 B)2zs (12 D)24 E)8

suegsP uniland.ir
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5¢ ¢ c e 1 56. ﬁ‘*x_iﬁx_q.r —9
5 d f 2 Brrar =i
2a+3c—2e=7
] = d=7
2b—2f =5 A)5 B) 4 03 D) 2 E)1
A-2 B)-1 O1 D) 2 E)3
55. —(—a)?-(—a)3- (@) 8 (—a)s =7 57. flx)=x*—(2—+2)x—+38
f{I‘L} = f{-'rz) =0
A)—g? B)-a € -a? D)o E)a? S x31ad =7
A) 242 B) 22 +1 ClvZ2+3
D) 8 —242 E) 16 -2
14

suegsP uniland.ir
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A

Az B) 4

59, logd+3
log 20

A)3 B) 2

suegsuniland.ir

C)6

C)1

D)8

D) —1

E) 10

E)—2

15

60. ¥ +ax—6
im-————=m, melR =
—~3 x=—2xr—3
A) - B)= 5}
}2 ) )3
3
D) - Ey=
) )5
6L  TTI-2
x—=0 x
2 5
AL B)+2 &=
D)0 E) 242

="
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62. ¥ 63. x 7
2 ﬁf(§)=f(;)+3x+a
fix)
\ fill=5 = a=7
J't
\ o A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
2_~B "
flx)=x*=Tx+m
= |AB| =7
A) 1042 B) 5.5 C) 245
D) 10 E) 2

suegsP uniland.ir

16

64. ¥ =f{x)
Jxv+2x—yv+T7=0
23
Al E]E

43 23
D) — E) ——
)35 T

} > f'@2) =17

43
By i
) 25



DPLYOS 2019

A

suegsP uniland.ir

17

67. I
f sinxdy =7
D

A1 B 0= D) = E)=
) ) i )3 )3
68. [+ .. -

—d{x3—-1)=7?

[Zaee -1
A)2x% + ¢ B)12x° +¢ C) 6x" +¢

.[_Z
D}'E-:-.: E}6x+¢



DPLYOS 2019 A
A9, if=-1 71 cos 7x + cos3x
13x=n = : =t
z=x+yi 2cos2xcos8x

(2+3)z=2-2 = z=7

=i =3+ 3t
A) — B) ;rl C)1+i
5—12¢ 2—i
D E) ——
) 2 ) 2
70. arctan(t:an-’-;*
. iy
B ?
2w T T
=5 B =3 93
T

suegsP uniland.ir
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4)43 B) 1 0 _%
D) __31_ E) -1
7 k[ [] =]
2 y—x=7
A)4 B)3 C)o D)-3 E)—4
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73. 75 yyezh
A 12 I8 Al 20 )
= — 3pr—y| —aly —x| =5,
i =7
in(4) =7
i) A-3 B -2 ©-1 DO E)?2
A)120 B) 160 D) 240 E) 360
T4 p(x) =ax®+bxZ+cx+d,
P(2) = P(3) = P(4) =0,
P(5) =12 = P(1) =7
A4 B)-10 C)—4 D)-12 E)12

suegsP uniland.ir
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76,

|AB| = |BD|, [AE| = [EC]
m(BDC) = 102°
m(AED) = 90°

m(ﬁﬁf‘] =F=7

A)36 B)42 ()48 D)54

[AB] Il [pC]
[AD] Il [BC]
IDE| = |EC]
A({ABCD) = 48 b
= A(KCB) = ? br*

A)B B)9 C)12 D)1s

suegsP uniland.ir

E) 63

E) 24

O LerTp 5pyra

|AQ] = |OBI
|AB| =8 br
|CD| =443 br
=T =2 b2

16x 20
= -—4/3 B

A)

40m

o
D) 3 43

20

"0" Cemberin merkezi
“0" The center-of the circle

lID ar EJI__II__I"I -;E-}‘

—-8/3 Cl16mr—33

E)8r — 43

..
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73. BO. A . L 5
K
M
B C

m(ABC) = 75°
40| = 6
=5=7
A)10n—6 B) 107+ 6 C) 157 —6
D) 157 — 12 E) 157 — 9

suegsP uniland.ir

21

(ABCD) Kare /Square/Kzagpar | isl.
[BL] N [CK] = {M]
|AL| = |LD|
2.|LM| = 3.|BM|

MC|
o rm—— e
| KM

A)4 B) 2 m%

D) E) %

Ll pa

Test Bitti / End of Test



DPUYOS 2019 A GRUBU SORULARIN CEVAP ANAHTARI

A

42

45

47

o

E

=

£3]
33
£
37

40|

A

A

10
7]
16
17

suegsP uniland.ir



et @

Louds oljo

PolA yugs GYVlgum
Jlasglngd s>

Dumlupinar University

INTERNATIONAL STUDENTS' EXAM

¢/ © uniland_yos




DUMLUPINAR UNIVERSITESI
DPUYOS 2018

YURTDISINDAN OGRENCI KABUL SINAVI SORU KITAPCIGI
INTERNATIONAL STUDENT ADMISSION TEST BOOKLET
O gal) COlal) ) gaRd claiaY) canig
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1B test sizin soyut disinme beceriniz Slemek izin
hamrignmusts,

2 B tesnie B0 somi Vistdar, Simav sfwes] 1200 dakiloador.

Y.Cevaplamayn ctedifiiniz sorudan baglaynbiliveiniz,
Cevaplarmizs isaretiedien som kitapgrzmdald som mumarast
fle cevip ki gdmdali cevap nuismsmm ayni olinisma
dikkat ediniz.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test s desiened ro measurs vour abstract reasonimg skill.

2 This test is comprised of 80 guestions, The exnm dumibicn i
120 minnees.

3.The questions nead not be answered in anvy spacial order, but
make sure that the nomber on the answer sheet does indead
cotrespond 1o the munber of the qusstion vou are workangs o
in the test hooklst.

4 Decumals are mdicsted by & comma (.) in Tudkish,

TECT OCHOBHEIX YUEBHBIX CHOCORHOCTEH

1. Jlrsnnit Tect pasgpafoTad ¢ (e ONeHKH S
AGCTPAKTROTD MEITTTEHET.

2. TaHmint TecT eolepEarT 80 Bonpocon. Hpososirre o
sxzasena 120 vmavT.

3 MomeTe DEUCTYIATE K OTRETY © 00T Bompoca TecTa. Tlps
ofo3HATEHEN CTESIDE HA BONpOcH Oy IETe BENRMATEILEAL
Yok HOMED BOHPOCE TECTR COREIAT & HOMEpOM
MHCLMERNOND OTBETA.

4. 1ol NOEA3ETH OeCATHHERE Tp00H & TYPEDKN TERCTAK
HEODTRAVETCE TANKTAL (. ).
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A

1. SALINCAK = 30297401

—> KAYDIRAK=

7

A) 10869501 B) 10896502 C) 10869510

D) 10896510 E) 10986501

2. L 1.
¢ ¢ (4812
dox] 1247
=o0* ! — 8217
*#H 4284
e*xH 1821
—x[@HE_7
A) 4812 B) 1247

D) 4284

C) 8217

E) 1821

3. ®TEBESIR

KABURCAN

—> SIRETER

== GABURKA

@DENKLEME == ENMKDLE

—> OKUTAHYAR = ?

A) UTKAAHY

B) UTAKAHY

€) YHAAKUT

D) UTAAKHY

E) YAHAUKT

4. L

78963
96278

67329
83697
39786

A) 54306

D) 65034

.

(54306

40653

1 03163

f5034

36410

—> 83697 =7

B) 40653 ) 03165

E) 36410
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5 20%32-=100 7. 7® 11=9
229219 =25 14 ® 6=10
81 3250 =81 13@1=7
2498222 =7 8@ 14="7
A) 225 B) 196 €)121 A)6 B9 ()11 D)15 E)21
D) 625 E) 400
6. 1M2=6 8. x@y = 2(yax)+2y,
dH1=7 yhxr=3y—2x
=1H1-7
4H5=33
=4@H3=7
5H4=26
A1 B)2 ()23 D)9 E)12 A)-2 B0 ©2z D3 B4
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9,
WA
Il. 2 4 = 20
i, @ 5 = 69
VAN
A)32 B)35 ()38 D)40 E)44
10 I I
+ A (8 e x o b €
a 3 a
b B 64
c a g
= g+bh+c="
A)10 B)13 )18 D)23 E)25

11.
3 1 5 7
= 2 T
] 3|9 |k
== k=1
Al 6 By 7 )8 R E}10
12. L 1L
+1 8 B e bl I b e
b
b L8 b Ba
e c
= a =‘|7
Ay14 ®By12 09 ny7  E)4
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13.

14.

X a 1] &

a Sh

b aa’

e | B2

=a+h="

Ay10 By 15 Cy20 DY25 E)30
+ |l a|b|e x|al|]b]e
d
b b c
o |3b+3 C &1

“5q=17

Yykaridaki carpma ve toplnma tablolannda a, bvec
hiarfleri pozitif birer symm yenne kullambomstic
Buna gdre a Kagnr?

In the multiplication and summation tables above, the
letters a, b and ¢ each stand for a posinve mumber,
Accordingty, what is the value of a7

Bruuie g miafnefid £Gapa 4 YMHUNCENUR | KOxcda
oyree o, B C coomsememEyent IaIeHINe TeHoe
yneaa . Kaxoe sicae coomesmongyem vxeea 7

C. b, A el MRl 5 il aeall g pall a3
3 u'u_-‘]ﬂ-_-n..i:...lq._,.?'jjlu..:‘ig

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

16.

A) 21

B) 23

€} 19

1

D)2z E)20

I

A) 1

B)5

C) 10

D) 15 E)}20
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17. Savilar sekiller icinde belirli b koorala gére 18.

dizitunstir, Buna gire c=a-b = 7

Mumbers are mranged according o & mule mthe L =
shapes. So whar 15 c-a-b=" LI L]]

Hovepa diopisi cosiaeie anpedetensoMy paauty
gryvmpn. # coomaemenmaull fo-0-5=7} doamcHi 1
dunile 3 ENSL

Sy e B3l (36 JISSYI S8 218 N (8 5 5 o

|
-
+ N 1L =
8 I BT !
4 6 3P 2 3
{L Yukandak terazilerin gl de dengede
oldugmn gore, T terpzide somy isareti
61 |3 asafdakilerden hangisini géstermektedir?
a1 a |8 All three scales above are in balance. Which of
: the following does the question mark stand for
12 b 3 3 in the third scale?
@ Bee nmipn earsl datwmtel HOXGOUNBLR &
pagrogeci. Kaxud i3 eapuanmos omeenos,
0 = VKAZARHBIT HLUNCE,  CIEAVEN SUMEHNIE
- " BHHFE?C’HJ‘HE'D}HE?I’; FHTK, TINTK, Yo D'hi' EECR A
16 32 NPEFRHERY SCMAanTicE ¢ pasroscciin’
e[l f 12 ety 1Bl e Yoy das ol cacdiall JESU L
il gl
g e Gﬂﬁa;\ﬂ;ﬂﬁhl:l.&lﬂllglg}.ﬂl#
Ol gty a3e 5l ol
AY30 B)3Z 35 D)37 E)40 Aloe B)een ¢yoo

D) Al eO E)0on0
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19,

>
2

Yukandak: rerazilerin il de dengede
olduguns give, I terazide son isareti
asagdakilerden hangisim gistermektedir?

All three scales above are 1 balance. Wihich of
the following does the question mark stand for
in the third scale?

Hee mpy secul O0IXMHE HOXODNMLCA &
pﬂﬂHﬂHﬂE'HH. R‘ﬂxh‘_'lrl' [Fey Eﬂph’ﬂ']‘f"iﬂ-!‘ OIMEERoE,
VKATANNBEY HILANCE,  CTEAVEN JAMENINIL
SONPOCTHNETRHENT 3K, BIGK, W0 Gu dece o
J'.I'PEJ'PHEMI'E' TR N EP:‘H‘HDE&?‘(‘HU ?

A1 3130 e Y sz ol i JEEN L

i_‘_,:_u’..“
o i [T PPN Pl L4 PR RSN 1
Ti.}]].uﬂ. :3.5[3.‘.__|||Jl|

A)e Bie® C)wwh

D)iés E)jec

20.

2L

A}
B)
)
D)
E)

oA

-

L1

= T o

24

L
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A

\\\ “ b A
g\
' 7

%
7

e

KS
%
'

I l +|7-_1 2

A) B} K
o<

Yukanda verilen sekil dizisinde som isaretinin
verine hangi sekil pelmelidir?

Find the figure which the question mark stands for in
the given figwre sequence above,

Fanotl 12 ssiieyKazanssry uzvp doixes duiii
BMECHIO SONPOCHMERLHOI SRORAT

B2 i geadl algiliat) 5 81 G Yy e g LB JEAH ao )
.-:h:.'l a;_‘:l_,II JESY ALl 'J-J

Gy G
r:J D) dbv

Y
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AL &2
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A

7. Asafdaki sekil diziliminden hareket edersk “7
verine pelecek sekil hanmsidn?

Whuch shape should be mstead of <7 by following

Shape sequence below?

Tlepefing 0T BMPABHHBAREE CICTVIONHM o0paIoM

7w BMECTO «7T0 TAKOS GYIVIDEro OvTH.

O oty 13 (1) A8 s JEBI 8 S L il i

s

28,

o

%

&

&

&

o

O
A A\ 8o | g | ?
O” [Clo]”

Yukanda verilen $ekil matrisinde soru isaretinin

verine hangd seklin getinilmesi gerektifmn bulunuz.
O- Find the [gire which the question mark stands lor

= 2 the given figurs matrix above,

D A& Bwdepume nooxoosuyey (uaypy 1z mpHeeoeHaY

HUDAE Omaeing.

S g gl Sledludil s L1 AN e sl K g

N

A) B

A

B) o)

&

o)i®

O
O
©)

O

D)

pdi®

O
A

E)

>0
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29,

Yukanda verilen sekil matisinde soru isaretinin
yerine hangl seklin getivilmest gerekuifini bulunuz,
Find the fgme which the question mark stands for in

A

mam

the given fignrs mamix above,

Bwiepname nodvoamunn QUEVEY 0T NPHEEORHHELY

HUMOE SIS,

8 gl pledtat 13 L) e oy dma y otudill JE3 2 of
adhetan )l M JCAN &

A)

B)

mm

[

o

3.
Taral alan
Shaded Azea
=7a’
JanmpHxcEsEAAR OGIACTR
Al Sl
A)2Z7 B)29 C)28 D26 E)30
ORNEK - EXAMPLE

AF-tp

31

> T)x?

A)78 B)79 C)80 D)8l E)82

10
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a2 35. Asafdaki sekillerden hangisi digerlerinden
kol ?

Whuch shape 15 different?

Fomne vz Huxce ofpayaemer dopya cniaemcs

. / g oy cmpa i’
- (-

L1

Malia, Lia ol i A% 5 S0 JESY

A)34 B)35 C)3e D37 E)38 Al

7 @

33 Vo . &

7 -9~

E} _ 5‘

A)45 B)46 )47 D)48 E)49

34. 1 1 2 4 87 128

A)16 B)24 ()32 D)64 E)128

11
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36. Asaidaki sekillerden hangisi digerlermden
tarkhide?

Which shape 15 different?

Faxue uz Hizwe oopaigaemcR hopwa emmrgemcs
& dpeuy criparag”

LR PSS W [ &SP <O ey R

B)

"D P
a b
(0] 1 ()] g
) 3 0O

E) i

e

37.

I LY :?

Al B)

D)

) /{

E)

L)
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DPUYOS 2018

A

Her som birbinnden bafmsiz olarak cevaplanacakir,
{39-41)
Each question s to be answered independentiv, (30-41)

et daniis Peinicims 8 HE SdeUCMOCNIN dEve onl dpyea,
f30-414

(41-39) Uit (S0 ALY e il

,{

(_/ d
iy

Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harflerivle gosterilen diet
pozitif say1 ve bu savilan igeren baz islemlers gore
ditzenlemmmstir, Harflenn gosterdign savilar her soma
farkly olabilir.

In the fimoe above. a, b, ¢ ve d stand for four positive

‘:_"A'?}“-

integers and virious operations conceming these integers
are showit The numerical value of the letters may change
from question 1o question.

Ha npusedesnofd suuee guzvpe a, boc n d  senspe
HONNPATaHEE HHCIG 83U AKER POCNodoMERR &
coOMSEMEMEN ¢ Pammdiban ONERmILIL
e heHHeIE SHONEHIS GVEE MUSVH MEHANIBER & KEERCO0M

BONDECE.
o5 Ao ge i ) aa ) 5 d g, b, a e aZe] JS2 3
o N G AR BB ) AR Lt Sk i AL
Al

A)24 B)28 C)30 D)32 E)36

13

41.

r\

W

K

c | d

_

Crg

A/

=K+a=7

A) 16

ol

B) 15

3 |

=hb+c+d=7%

A) 14

B) 15

Sal

S

,_J

€} 14

C)16

P)13  E)12

D)17 E)18
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4.

--------------------------

—?

-

T A

=a+b+c=7

A)24 B)2B ()32

i |
==l

— I

= K-L=7

€)16 D)24 E)32

== AXBxC=7?

C)40 D)36 E)24
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A

45, KLM MLK
L e 2
288 449
R} 7 H} bt l:] 18 I]} 28 Fj A6
46 05 17 281
+ - =7
0,05 0,17 0,281
A}l BIS  O10 D)15 E)20

15

47.

48.

481216 40.44 .

121

i‘!'l] _._1.21

D) 21,3

3.5
_E_'_

32

A) 104

D) 1004

B) 4%

T 61

39

+1u1 202 _
229t 32 Y39~

BYy10+ 4  C)100+ A

E) 94

audezgs D uniland.ir
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9. 2Zx =y, 51. . 2
&
1 3..?-_1
2y = 5z, 3°5
¥ =~52z =
_x
o)
(3 = A}-24 B)-14 )12 D)18 E)24
A) 245 Bz o2
D}Eiﬁ E) 5v2
5
M a=v2-1 83, 1.2%
) s e
=2 a4 3a-10=2
AY1  B)2 03 D)4 E)S
A}2 B)VZ 10 €)vZ4 10

D)2vZ -5 E)VZ+1

16
aulegs® uniland.ir
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A

2a—3c+e=5
3d - f=16

=a=1

15

9
Ay = B) — €9 D15
12 ) > ) )
54. a_E_E_E} a frd*
b d eibic?
ﬂ}l B) 1 D3
9 3 '

E) 18

17

55,

56,

12* +18*

=36
3*+2°

A) 2 B)1

-1

A)

B}

€

D)

= x =7

WE

D)5  E)4

aulegs® uniland.ir
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1.Bu test sigin soyut diggiinme becerinizi dlpmek wwin
hazrianmisor.

2.Bui restte 86 soru vardir, Smayv stresi 120 dakikadir.

A.Cevaplamaya igtedifink sorudsn bagtavabilissiniz
Cevaplarimiz igaratlerien sortidtapo gimdalid soru
numarasiile cevap kagidmdaki cevap numarasimn avm
olmasing dikkat adinii

4.0ndalik kesirleri gdstermek icin Tlrkee metinlerds
wirglil(,) kullanr,

Agedadl alail S g LSS

Sogac BAERA ob den | wld i e aeea

R 120 I S50 Y s (43 (0n 3NN 0 S
Al )y e

Al e o811 AL Cpma a8 g ALY e ey
ot et ol e UGB LS Bl SIS
ALY i

Alaliy faaan Ay pall sl

THE BASIC LEARNING SEILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning
shall.

2.This test is comprised of B0 guestions, The exam duration
5 120 minutes,

3 The guestions need not be answered in any special ordet,
but make sure that the number on the answer sheet does
indeed correspond to the number of the question yoi ars
working on in the test booklet.

4 Decimals are indicated by a comma () in Turkssh.

TECT OCHOBHBIX YYEBHKIX CIIOCOEHOCTER

1 Japnsiit ToCT pa3padoTal ¢ Hensi0 OLoHKER Damera
ADCTPANTHOTO MBIILEHWA,

2 Mauukfi tect cogepsmt B0 nonpocos:
NpogonsETessHocTs siaamena 120 MENyT.

S Meete npUcTyiaTh K OTseTy © 0hord ol pocs Tecta.
Mpn pO03nTIEHAR OTEETOE Hi BONPOCL GV IsTe
HHHMATENRHRL, 4TO0R HOMED BOIPOCH TECTA CORIE0AN ©
HOMEPOM THOLMEHHOTD OTECTA,

4 Yol noKATE OECATHSHERE Apobi B TVPELRIDG
TEECTAX HCMOIRIVETOR JANATAA (L],
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n I I
AYNA — SKOS
KISA o NAIS

= YAKINSAK =7

A) KSNOAISN B) KSNIDASN ) KSANOISN
D) KSNAOISN E) KSNAIOSN
2. KUTAHYA = 6543913

= KAHVALTI=7?

A) 63983742 B} 63953741 C) 63973745

D) 63913742 E} 63953742

3. ZTENEKE -~ NEKTEE
TAHTA® = ATHAT
£ELBISE@ = [CLESIB

= LS5ANDAL@® =7

A) LADNAS B) LASADN C) NDASAL

D) DNALAS E) SALAND

. i 1
TRKML 60714
RMSTK 71630
LKMRT } = 4 03167
KLTSM 17046
MTLKS 36401
=3 RMSTK =?
A) 60714 B) 71630 ) 03167
) 17046 E) 36401
5 7 2 4 9 6 = 1315
6 2 1 3 4 = 97
8 5 3 1 6 = 167
2 B 4 39 = 3
A) 1513 B) 9797 C) 1412
D) 1567 E) 1439
6. . 7@5E2A4-=4
. 6H4A2G5=3
., 4A302@7 =17
V. 4@8A3H9=7
AY15  B)16 €17 D)18 E)19
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7. 3m4=12
ZmB=11
4m7 =22
Sm9=7

A)33 B) 34

B 7ToOo4-=5
Ini=2
302=35
43 =7

A1 B)2

2. 18521=9
455390 =0
16812=4
678212=7

A)12  B)25

C) 35

C)3

¢y 32

D} 36

D) 4

D) 36

E) 37

E) 40

10 4171215
3| 8]l9(8
Sonug/Resultf Resultat
Tl141 4 | A fpetynurar sl
6| B]|5|7
A=17
A)9 B) 10 cy11 DYy12 E} 13
11, 6 | 4 2 g | 40
10 5|7 | & B8
14 13 1|6 2 ﬁ.
1|7 |6 |5 |37
.l'!L =
A) 20 B) 22 C) 24 ) 26 E) 28
M x|lalb + | a|b
a | 2a a dc
C & 148

abc>0 = b=7?

A) 15

B) 14

©13 D12 11
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13 +lal|lb]|e
a ia
b 26
c |2b

abec=0 = h=7?

A) 12 B) 13 C) 14 B} 15

14.

-+ a h c
a 2c-7
b 15
¢ |2b+8

== a=7

A)7 B)8 )9 B} 10

E) 16

E) 11

= Xty=7

AY10 B)13  ©11 D1z 614

1% ’4‘:(;? ?3%@} 1‘%52' (’& %) @ﬁ}
10 e R

AYT ) 8 cy1l my12 E) 12

= K+1+M=7

A)60  B)64 )62 D)3 E)61
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18. |

> P

1l

HL

> Py P

Yukaridaki terazilerin figli de dengede olduguna
gore, l11. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gistermektedir?

All three scafes above are in balance. Which aof the

following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage lll an?

Bee TpH Bechl JOMMHEN HAXOAHTEER B
PAEHOBECHH. Karnn uz BIAPHAHTOR OTEETOR,
FRAFAHHLIX HHNC, CICAVET 34 MOHRTH
Hrﬂ?pﬁf‘if?‘eu‘?b?fwﬁ FHak, TaK, 9Ta 06 BECht 110
HPEHHCMY OCTabLINCh § P SHOECCHH g

2 g gl aledBal 150 e N daa gl il JSSN L

AU sl S L B S ol el 3

b P, P A
C) AAA

A) A B) AN

DYAAAL  BYAAAAA

o NN

Yukaridaki terazilerin vgi de dengede olduguna
gore, l1lL terazide soru isareti agsagidakilerden
hangisinl géstermektedir?

Al three scales above are i balance. Which of the

following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage Il an?

Bee Tl Beckl JO0SMHEE HAXNOAHTHEN 8
pasrosecuy. Kakum H3 BAPHAHTOE OTBETOE,
VEAZIHHLIX HIGRE, CACAVET 3aMCHHTE
Bﬂﬁpﬂﬁff?‘fﬂbﬁbﬂ? FHAK, Tak 9Ta Ghl Bechl 70
[PENHEMY OCTABRAHCE 8 DIBHORECH ]

5 gl Alpl B1ah e Yoy duas gl il (JREN LS
ik VI PO [l . SR P T PO
A ke a3 B2 g 4l)

A) O B) 00 £) 000

D) o E) o®
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20.
Y
X
A)E;B Bk et
D)CE E)A;B

21. @({\\ +% Eé—.}b?
m@@ B}% mm
mg@, E‘@(}/

E)

c)

E
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Seklin yiizde kag gblgelidir?

What percentage of the figure is shaded?
Wie viel Prozent von Shekiin ist schattig?
Kaxoi mpoitesT Hiekanna TeMieer?
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Her soru birhirinden bagimsiz cevaplanacakbr (39-41) 39,
Eacl question is o be answered independent{y (39-41) \,_\

Alle Fragen miissen unabhangig voneinander beantwortet
werdern. (39-41)

L = K+l.=7
JAGAHMT PRIATE B He 33BHCHMOCTH JpVE 0T Jppra. (39-41) ajd - '

(39-41) e 20N e el k:&/gc})

A)53 B)52 €51 D)50 E)49

Yulkaridaki seldl a, b, ¢ ve d harflerivle gosterilen dort
pozitif sam ve bu sawlan iceren bazm islemlere gore
dilzenlenmistiv. Harflerin posterdigi sayilar her soruda 40,
farkl olabilir.

In the foure above a, b cve d stand for four positive './ 7 | L
integers and varfious operd ions conceming thesa
integers gre shown, The numerical valie of the letters 15 K — ) =2
may change from question to question. . _)/

ab,c und d sind vier positive Zahlen, Die Figur besteht 72
auseinlgen Rechnungen, die mit diesen Zahlen gemacht
wurden. Die Zahlen, die fiir eine Zahl stehen, konnen bel
jeder Frage anders sein

Ha mpupegensod sate durype 4, b, ¢ d versipe A)17 B) 16 €) 15 D)14  E}13
HATVATEEAIE WO # ITH OFKBS! PACiIoKeH bl B
FOOTBRETCTERRE C PR THYHBIME CITEQN R AN
YHraeHEBIe SHAYEHNE OVRE MOTYT HEHETBOR 8
FKANCTON BOApOce.
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